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1. Koşuda, SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1 )' nda  3 numaraya kayıtlı olarak koşan CAYMAZ isimli ata Mehmet ARSLAN isimli kişi 

53.000 TL teklif vermiş olup, at Mehmet ARSLAN 'a satılmış ve ring mahallinde yeni sahibine teslim edilmiştir.

1 numaralı CANDEMİR isimli atın binicisi Mücahit BAYIR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 8 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 07.04.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep 

etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğin 123/6 

maddesi gereği ( 07.04.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

4 numaralı AND DAĞI isimli atın binicisi Tamer BALİ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

7 numaralı MAGIC END isimli atın binicisi Samet ERKUŞ, son 450 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 3 numaralı ÇARŞA AĞASI isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

12 numaralı RISING GIRL isimli atın binicisi Harun ÇANAKÇI, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 07.04.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep 

etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğin 123/6 

maddesi gereği ( 07.04.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. koşuda, 3 numaralı SAİTBEY isimli atın binicisi Mahsun TURAN, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 6 numaralı KING FURY isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, son 100 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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5. koşuda, 6 numaralı EL RAPIDO isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 6 adet ) yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 07.04.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep 

etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğin 123/6 

maddesi gereği ( 07.04.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı  WIND  isimli atın binicisi Muhammet ÖZDEMİR, son 150 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

7. koşuda, 1 numaralı ALBERTO isimli atın koşu sonrası Saha Veteriner Hekimlerince yapılan muayenesinde sol ön ayakta topallık 

tespit edilmesi nedeniyle detaylı tetkik için at hastanesine sevk edilmiştir.

koşuyu 2. olarak bitiren 5 numaralı MALONES isimli atın antrenörü Sabit EREN, koşuyu 1. olarak bitiren 2 numaralı VICTOR 

WOLLES isimli ata son düzlükte kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde 

protesto oy birliği ile reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 2 numaralı VICTOR WOLLES isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, 

son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını 

yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  7

8. Koşu Kurulumuz tarafından re'sen incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır. Ancak 2 numaralı 

BİLGİNKADİR isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA ve 3 numaralı ÖZBATU isimli atın binicisi Vedat ABİŞ, son düzlükte yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmalarını yasal süreleri içerisinde Kurulumuza vermesi 

istenmiştir.

KOŞU NO:  8

9. Koşuda, 8 numaraya kayıtlı SİNİRLİ ÇOCUK isimli atın antrenörü Ömer ALAÇAM, atını yeterince eğitmediğinden atın start 

hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 8 numaraya kayıtlı SİNİRLİ ÇOCUK  isimli 

at  start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaralı WEST SIDE GLORY isimli atın binicisi Halef KATI, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve  

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9
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